


С – длина окружности

D – диаметр окружности

R – радиус окружности

Формулы длины окружности:

С = πD

С = 2πR



1,5 cм

0,015 м

3,5 cм

0,1099 м0,0471 м

0,035 м



1 cм

0,01 м

0,0628 м

1,3 cм

0,013 м

0,08164 м



π ≈ 3,14

С = 54,95 см

D – ? 

С = πD

D = C : π

D = 54,95 : 3,14 = 17,5 см



№ 659(г) Представьте число в виде десятичной дроби:

2

1,4

4

1,28

1,3

2
1,46

2 · 5 = 10

4 · 25 = 100

8 · 125 = 1000



№ 661 Вычислите:



№ 663 Вычислите:



*

К л а с с н а я    р а б о т а.
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3,2 cм

0,10048 м

0,032 м

3,8 cм

0,038 м

0,11932 м
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2,2 cм

0,022 м
0,13816 м

1,8 cм

0,018 м
0,11304 м



π ≈ 3,14

С = 10,833 м

r – ? 

С = 2πR

R = C : (2π)

R = 10,833 : 6,28 = 1,725 м



С = 7π м

D – ? 

С = πD

D = C : π

D = 7π : π = 7 м



№ 668(а) Вычислите:

1) 1,3 · 4 + 1,3 · 5 = 1,3 · (4 + 5) = 1,3 · 9

2) – 3,3 · 3 – 3,3 · 6 = 3,3 · (– 3 – 6) =3,3 · (– 9) =

= – 3,3 · 9 
3) 1,3 · 9 – 3,3 · 9 = 9 · (1,3 – 3,3) = 9 · (– 2) = – 18 

4) 2 · 0,7 + 1,1 · 2 = 2 · (0,7 + 1,1) = 2 · 1,8 = 3,6

5) – 18 : 3,6 = – 180 : 36 = – 5

= – 5



У:   № 655(б); 656(б);  
668(б);

РТ: § 22 № 3 – 4(в,г). 
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